



EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG BUDAPEST, IV. KERESKÉTI-UTCA 6. SZ. KEDVENCSEK NEM KÖLÖNK VISSZA. KAS BRONTERES LEVELEKET FOGADUNK IS. SZÓFIZETÉSDÍJ: Védőre postán v. helyben házhoz hordva...

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKÉTI-UTCA 6. SZ. HIRDETÉSEKET ÉS NYILTÉRHEZ VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FOLYVÁRA ÉS KÖZVETLEN PUBLIKUM FOLYVÁRAI...

Ismét zajos ülés.

A képviselőház mai ülésén ismét kitört a vihar. A kormánypart remélni kezdte már, hogy rendes medrébe tér vissza a tanácskozás...

Tizennégy esztendő hibái és bünei érlelődtek meg. Egy sivar, eredmény nélküli, tartalmatlan, szószátyár kormányzásnak egész rendszere az, mely ellen ez alkalomból megindult a támadás minden vonalon.

lenségi és 48-as pártot. A székelyföldi polgárok március 15-ének ünnepe alkalmából tudatták, hogy a párt programjához mindvégig hívek maradnak.

Khuen-Héderváry gróf rövid távollét után visszatérve Budapestre, az utóbbi napokban a pénzügyi ki-egyezség megújításának ügyében a magyar-horvát képviselőtestülettel tárgyalásokat folytatott...

A belgrádi fáklyafény.

Szegény Milan! Furcsább üdvözlét sem esett meg gyamar a mi hóhő földgömbünkön, mint a mindvel az exklávitól tisztelték meg volt alattvaló és uralkodótól sem hallottunk megalázóbb köszönetet, mint a Milan királyt a belgrádi konoknak erkélyéről.

Ha az önmegtartóztatás igaz keresztény erény, Milánnak ezzel a köszönettel valóban fel kellett magasztalnia a belgrádiakat szemében és a szentség örök glóriájával fog tovább élni az ő emlékeztetőben.

Budapest, márczius 18.

Az országgyűlési fegyverkezési és 48-as párt mai értekezletén szóba hozták, hogy Polányi Géza mai beszéde után Gajdary Odón minden igaz ok nélkül és a nélkül, hogy Polányi őt legelőször is megértette volna, melláttalanul megtagadta.

Ezt az eljárás-t, mely összes erejét abból menti, hogy a többség nagyobb számu szavazat fölött rendelkezik, egyáltalában nem tudjuk érteni. A többség részéről nem értenék akkor sem, ha egy oly törvényjavaslatról lenne szó, melynek megszavazása minden kétséget kizárólag az ország érdekében fekszik.

Nem szívesen nyúl az ellenzék a végső eszközökhöz. Tiszta Kálmán tapasztalhatta ezt hosszú tüzennégy esztendőn keresztül. A többség szarnoki volt ezen egész idő alatt, könyörületlen a maga jogainak használatában, türelmetlen minden nézettel szemben.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése márcz. 18-án.

Ismét nagy hullámokat vetnek a véderőtörvényjavaslat tárgyalása. A 25-ik szakasz tárgyalásában ma hang-

Hogy pedig ez ne lássék szintolyan belgrádi platonikus kedvtelésnek, Tausanovics, az új miniszterium lelke, máris kinyilatkoztatta, hogy a radikális párt vezére ezentúl Pasics lesz, kinek ő eddig csak helytartóságát viselte.

Ezekkel tudjon számolni a mi diplomáciánk, ha ugyan kevés lélekjelenlétből a bekövetkezett változás egészen ki nem fogadta. A mily sokoldalú kapcsolatunk van Szerbiával és a mennyei felénk húzott az érdekek természetes vonása — diplomáciánkhoz sohasem kellene kétségbe esnie, hogy az erkölcsi befolyás és a szellemek fölötti hatalmat ott megtarthassa, ha ez a feladat a kellő emberekre lesz bízva.

A radikális minisztereket nem is kell a priori, az oroszbarát politika és panszláv propaganda eszközeinek tartanunk. Annak, hogy velük könnyű megegyezésre jutnunk, igaz, amaz erendődő bün útjában, melybe a bécsi politika Bosznia és Herzegovina elfoglalásával esett.

Jól mondotta Risztics, hogy a kölcsönös barátság politikájuk nem kellene tisztán néhány személy hajlamára alapítani. De a mi diplomáciánk folyton csak azt hajlotta, hogy szükségtelen más tényezőkkel foglalkozunk, mert biztos számíthatunk Milan királyra. Nos megjárta vele! A mit egyedül számbavehetőnek hirdett, az bizonyult a legterjedelmesebbnek. Vajon a belgrádi fáklyák fényénél, mely Milan bátoros arcát és lemondó kifejezését élesen megvilágította, talán a mi diplomáciánk is jobban felfogja a jövő hivatását?

KAIN ÖRÖKSÉGE.

REGENV. 37. IRTA: WILKIE COLLINS. MÁSODIK KÖTET.

Második kötet: 1875. MI TÖRTÉNT A CSALÁDBAN — elbeszéli az igazgató.

Oly erős volt bennem ez az érzés, hogy rogtán határozom. Elfogadtam a tarzát, de feltétl kötetem hozza. — Erte meg, Miss Helena, mondom, — hogy én nem igazán semmit. Fentartom magamnak a véleményemet és szabad eszlekvésemet. — Nem felek sem a véleményet, sem a eszlekvéstől viszonyá bízalommal. — ha csak elővassa ezeket a leveleket. — Reményem, Eunice, nem sokára egészen felépül a falusi levegőn.

nem láthatja... En soha sem láttam őt, hogyan láthatja őt? De az imént ismét hallottam a hangját. Suttogott hozzám az imént, mikor Helena itt állott... — hol most őn áll. Megfagyaszítja bennem a veri. Önben is megfagyaszította? Hallotta, hogyan kiserített? Ne szóljon, ha hallotta. Oh egy szót se! egy szót se!

meg tudja belőle fejteni, hogy ez az én gyűlöletes második énem. hogyan tamadt bennem... Csit, kérdezi akarok valamit. Gondolja, hogy Helena a házban van? — Nincs. Elment hazulról. — Miga mondtá? Bizonyos ön benne? — Teljesen. — Eunice arra határozta el magát, hogy a Helena távollétében tér vissza a falusi házba. Csak most vette először észre a tarzát, melyet veletlenül abban a kezében tartottam, a mely mellett ő lépdelt. — Honnan vette ezt? kérde. — Szükségtelen volt, szóval is felelnem. Hábózásom elég érthető volt. — Fogja a másik kezébe, mondá Eunice, — abba, a mely távolabb esik tőlem. Nem akarom látni... Nem varna kisse, a mig Szeimát megtalálom? Ön is velem jön, nemde? — At kellett nézmem a leveleket, már csak az Eunice érdekében is: kezdtem hát, hogy hadd halaszszam a falusi házban teendő látogatásomat holnapra. O beleyeztet, miután előbb megígértette, hogy szavannak fogok állni. Fontos némileg reá nézve, mondá, hogy megismerkedjem a házgazdajával, nevelés és gyermekeivel s aztán megmondjam neki, hogyan tetszenek. Jövőbeli terveit atól függnek, hogy ezek a jó emberek mit volnának hajlandók megtenni. Mert ő a teljes fölépülés után sem jöhet haza, a mig Helena a házban marad. Elhatározta hát, hogy maga keresi a kenyerét, ha nevelőnő állást kaphat. A gazda gyermekei szeretik, máris segített az édesanyjoknak a tanításukban; s remélte, hogy a gyermekek atyja állandóan is fogja őt alkalmazni. Házának megvan az a nagy előnye, hogy közel esik a városhoz s így ő mindig hírt hallhat édesatyja gyógyulása felől s olykor meg is látogathatja, mikor biztos alkalom kínálkozik reá. A mi a fizetését illeti — pénzzel ő nem törődik. Elfogadna bármit is, ha az a jó ember megvalósítaná az ő jövője reményét. — Elszomorított volt hallani, hogy az ő korában a remény oly szűk határok közt kezdődött és végződött. Okos ember nem iparkodtam volna őt rábeszélni arra, a mire én iparkodtam: hogy a kibékülés mégis csak jó lesz. — Tegyük föl, hogy Londonba visszatérve, találkozik fogok Dunboyno Fülöppel, kezdem. — Mit mondjak neki? — Azt, hogy megbocsátottam. — Es tegyük föl, hogy a libas, mint önk mindnyájan hiszik, csakugyan Helena, és az a fiatal ember visszatér önhöz, igazán szegényen élve, igazán bűnbánóan, hajlandó lesz-e...? — Eunice határozatlan vágott szavamba: — Nem! — Oh Eunice, ez bizonyosan annyi, mint: Igen? — Nem, ha mondom! — Miért? — Ne kérdezze! A viszonzlatásra — holnap! (Folytatása következik.)

APÁTLAN, ANYÁTLAN.

Regény, szabadon francia után. 61. HARMADIK RÉSZ. Egyedül a világon.

De elérhetjük-e ezt az eredményt, ha min den igyekezetünk nem irányul oda, hogy czel elérjük? — Mit ér minden igyekezetünk, ha egyáltalában nincs semmiféle bizonyítékunk? Másrészt pedig lehetetlennek látszik nekem, hogy Eugène Gages a tőlünk elrabolt pénzzel meg ne kísérje Amerikában találmányukat, melyet ő is csak oly jól ismer, mint mi kikáznai. Meglátogattam a gyárakat. 'Tíz új butorgyár fel van már szerelve: mindenütt ajánlottam gyártmányainkat. Mindenütt a legnagyobb örömmel és bizonyos kedveléssel fogadták. Egy napon, megtartva az új összejöveteleket, melyek Amerikában létesítenem sikerült, Eugène Gages, fölve, hogy csakugyan el, fel fog tűnni az egyik vagy másik nev által. — Pierre igen nyugodtan beszélt: meglátszott, hogy hosszasan és mélyen gondolkodott a dolog felett. — Saupes — annak igaz van, mondá Zsuzsanna; — vártunk kell. — Es hallgatunk, tévé hozzá a mérnök. Oly értelmes ember mint Gages könnyen megdumhatja, hogy mi tővenki nálunk. Már pedig a végül, hogy szabad fogvást engedjünk a terveinek, melyek őt nekünk kiszolgáltatathatják, ugy kell tennünk, mintha minden efilejettünk volna. Amerikai utazásom ebből a szempontból nagy hiba volt. — Adél meg mindig ellenkezett és Zsuzsanna volt az, a ki őt megnyugtatta, megyőzte, úgy, hogy a fiatal asszonynak végre nem volt más akarata mint a batiyás és Zsuzsanna. — Ha Saupes nem akarta föltétlenül megengedni, hogy Eugène Gages meg éltesen van, ez azért volt, mert meg akarta nyugtatni Adelt, nehogy a fiatal asszonynak túlságosan fegyekony lelke megvalósíthatatlansága állapotát csak még rosszabbá tette volna. — De a lelke mélyében meg volt a fölő győződve, hogy Eugène Gages meg él. — Hogy lelkeből az utolsó kétséget is kiirtás és hogy bizosabban fölépíthesse a jövőre vonatkozó tervét, elhatározta, hogy megtudja, mi történt Eugène Gagesnak kis leányával és vajon azok az emberek, kiknek gondjaira volt bízva, nem kaptak-e vélemleni híreket az atyától. — Kutatni kezdett tehát emlékeztében. — Azota anyi sok mindentelen dolog történt. Sokat efilejtett! — De erdőközös következtében csakhamar derengni kezdett agyában. — Csakhamar eszébe jutott minden részlete annak a beszélgetésnek, melyet Paulina halálának estején volt munkavezetőjével folytatott. — Eugène azt mondta neki, hogy egy szomszéd-asszony fogja a gyermekét gondozni.

Miféle szomszédasszony? Nem jutott eszébe a neve. De hisz egy év meg nem mult el azóta és remélhethe, hogy a Pixiercourt-utczában csak nyomára fog akadni. — Azonnal utnak is indult. — Nem kereset után csakhamar rá akadt a tejtarus boltra és Pierre azt mondta magában: — Ugy emlékszem, hogy itt van; ha jól tudom, a szomszédasszony tejtarus. — Belépett és Lureaunét a bethelyiségben találta. Pierre megmondta a nevet. — Ön tudja hogy milyen baj ért, asszonyom, mondá; add néhany hónapja, hogy szabad vagyok és ez az oka annak, hogy eddig meg nem foglalkozhattam egykori munkavezetőmmel és gyermekével. — Köszönöm, uram, viszoná a derek asszony minden bizalmatlanság nélkül, mind a ketten igen jól vannak. — Pierre minden ízében remegett. — Ez az egyszerű, köznapí válasz azt látszott mondani, hogy Lureauné híreket kapott a munkától. — Elfolytani iparkodott felindulását és szinte szilárd hangon azt mondta: — Mi történt a gyermekkel? — Röviddel születése után elvittem Normandiába egy barátomból, Martine Fresnayhez, kinel addig maradt, a mig befogadják a kolostorba, a melyben én is nevelkedtem. — Es jól van a kiscsike? — Pompás szőben van. — Nincs semmire sem szükség számára? — Kiszőnöm, uram, nem. Mikor az atya Amerikába elutazott, ezerszáz frankot hagyott hátra számára, legutóbb pedig megint küldött öttszázat. Ezzel a pénzzel majd csak fölévelik a gyermeket addig, a mig képes lesz magát fenntartani, még arra az esetre is, ha Eugène sohasem kerülne többé vissza. — Lureauné meg sokáig beszélt, de Pierre nem hallgatta őt. — Egyetlen dolog lepte őt meg és gyakorolt rá borzasztó benyomást: — Eugène Gages ötszáz frankot küldött a leánya számára! — Mikor, milyen napon? — E körül fogott minden. — Szepember 14-ike előtt vagy után? — Sejtsem azt mondta neki, hogy ez a level talán a Handerson-féle gyárnak egésze után indított utnak. — Mikor Lureauné mondokáját bevégezte, Pierre azt mondta: — Hát ő, a boldogtalan Gages, mit művelt elutazása óta? — Fildeliában van és ott ugy dolgozik mint egy falogató szerszemen. — Ah, tehát ir önnök? — Néha. A legutóbbi levelel megküldte nekem az ötszáz frankot, melyet az inent emlittem.













Ezen hirdetés rovatban minden ez...

KIS HIRDELTÉSEK

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Budapesti 10.

Sajnálom az az utolsó perc...

Annunciált. Levele van a kitöltés...

Zilahi kívánsai. A kérésed t. j.

Theobaldus! Vágy mindennemű feladat...

Eladás. Szabályozott...

NYAKKENDŐK

6 db tiszta selyemből...

Leveleket kérek SCHWARZ...

Locomobil. 10 horvát...

Eladás. 300 drb bárány...

Eladás. 300 drb bárány...

Helyiség váltás

Andrássy út 28. sz. alatti...

Központi Tejszárnok...

Eladás. A felvaros elnevezés...

Eladás. A felvaros elnevezés...

teavai

Egy tavolabb fekvő falkolónak...

Eladás. A felvaros elnevezés...

Eladás. A felvaros elnevezés...

Eladás. A felvaros elnevezés...

Brünni szövetek

30 méter szélességű...

Eladás. A felvaros elnevezés...

Eladás. A felvaros elnevezés...

Eladás. A felvaros elnevezés...

Tűzmentes

Az ellenében biztos pénz...

Eladás. A felvaros elnevezés...

Eladás. A felvaros elnevezés...

Eladás. A felvaros elnevezés...

Vétel.

Rögtöni megvételre keresek egy...

Eladás. A felvaros elnevezés...

Eladás. A felvaros elnevezés...

Eladás. A felvaros elnevezés...

Alkalmazást nyer

Művelt. A nagyoktatás...

Eladás. A felvaros elnevezés...

Eladás. A felvaros elnevezés...

Eladás. A felvaros elnevezés...

Lakás és bérlet

Nagyobb és kisebb...

Eladás. A felvaros elnevezés...

Eladás. A felvaros elnevezés...

Eladás. A felvaros elnevezés...

COGNAC

FRANZIA COGNAC-GYÁR...

RUDA és BLOCHMANN, BUDAPEST.

Legmagasabb kitüntetés.

patkó-zsiradék és szerszámkenőcs.

KOBLITZ GYULA

viaszárgyára.

Villamos csengőket,

telephonokat és villanharitokat

LIPPERT GYULA

Electrotechnikai műintézet.

Budapest, IV., Múzeum-körút 39. szám.

Villamos csengő felcsere...

Titkos betegségeket,

Dr. GARAY ANTAL

IV. ker., Kirgöy-utca 1. sz.

Ugyanott megjelent a...

Hérszer utmatató

A némi betegségek...

Bérbeadási hirdetés.

Ezenel közhírré tettem...

A bérlet felvétel...

A bérlet felvétel...

A bérlet felvétel...

A bérlet felvétel...

A bérlet felvétel...

A bérlet felvétel...

A bérlet felvétel...

A bérlet felvétel...

A bérlet felvétel...

A bérlet felvétel...

A bérlet felvétel...

EGYETÉRTÉS

Lengyel módra készített

narancs - pálinka.

Fackh Gedoné gyártmánya

Badacsonyban

0.2 literes üvege 40 kr.

Fővárosi központi...

Előrangú nagy szálloda.

„King-Fu-t?”

Kár a pénzszacskójáért!

5 ft 30 körüli minden...

becsi női-ruha-vevőny-társaság

WILLIG és REINKOPF

Budapest, Nádor-utca 4.

BECS, PRAGA.

A t. cz. orvos urakat

„Victoria” fürdőszóra

akárkíméjelmű.

A „Victoria” forras igazgatósága:

Budapest, Béla-utca 1. sz.

Edeskuty La os unal

Magy. kir. udvari asztalos-egység.

Aczel-tűskés-kerítés-sodrony

FELTEN és GUILLEAUME

Főraktár: KOLLERICH PÁL ÉS FIA

cs. és kir. udv. szállítóknál BUDAPESTEN IV., Ferenccz József-utca 21.

Arjegyék és minták ingyen és bérmentve küldetnek.

SZABÓ JÓZSEF ÉS TÁRSAI

Budapesti asztalos társasága

Budapest, József-tér 9. szám.

A legújabb budapesti asztalos...

Képes árjegyzéket kívánunk...

Olecsó butor-eladás.

Amelyek, hogy a teli...

Árak:

1 iróasztal...

1 pamf. 2 nagy...

1 pamf. 6 nagy...

1 pamf. 12 nagy...

1 pamf. 18 nagy...

1 pamf. 24 nagy...

1 pamf. 30 nagy...

1 pamf. 36 nagy...

1 pamf. 42 nagy...

1 pamf. 48 nagy...

1 pamf. 54 nagy...

1 pamf. 60 nagy...

1 pamf. 66 nagy...

1 pamf. 72 nagy...

1 pamf. 78 nagy...

1 pamf. 84 nagy...

1 pamf. 90 nagy...

1 pamf. 96 nagy...

1 pamf. 102 nagy...

1 pamf. 108 nagy...

1 pamf. 114 nagy...

1 pamf. 120 nagy...

1 pamf. 126 nagy...

1 pamf. 132 nagy...

1 pamf. 138 nagy...

1 pamf. 144 nagy...

1 pamf. 150 nagy...

1 pamf. 156 nagy...

1 pamf. 162 nagy...

Bécs „Hôtel Métropole”

Ringstrasse, Franz Josef-Quai.

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

első tájékoztató...

Tőkehal

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Az a svéd...

Nyomatik a kiadótlajdonos: Pallas irodalmi és nyomdai részvénytársaság...